

Brasília, 16 de março de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar o **Comunicado 01 – Resultado Final** do **Edital de Bolsista nº 022/2021**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

Aprovado (a)

Cargo	Nome Candidato	Classificação
Bolsista	Natália Bonetti	Aprovado (a)
Bolsista	Laryssa Oliveira	Aprovado (a)
Bolsista	Maria Eugênia Alcântara	Aprovado (a)
Bolsista	Hellen Loures de Jesus	Aprovado (a)

Leia-se:

Aprovado (a)

Cargo	Nome Candidato	Classificação
Bolsista	Natália Bonetti	Aprovado (a)

Cadastro Reserva

Cargo	Nome Candidato	Classificação
Bolsista	Laryssa Oliveira	1º Lugar Cadastro Reserva
Bolsista	Maria Eugênia Alcântara	2º Lugar Cadastro Reserva
Bolsista	Hellen Loures de Jesus	3º Lugar Cadastro Reserva

Comissão de Seleção

FINATEC